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                                  Шановний Вікторе Федоровичу!  

 
         Профспілка працівників Національної академії наук України звертається 

до Вас з приводу вкрай незадовільного фінансування Академії, яке Уряд 

передбачає у проекті Державного бюджету України на 2014 рік. 

          Гострі проблеми, з якими доводилось стикатись академічним науковим 

установам, насамперед у соціальному аспекті, лише поглибляться. Так, вже у 

поточному році багато наукових установ змушені були через дефіцит фонду 

оплати праці вдаватись до запровадження режиму неповного робочого часу або 

відпусток без збереження заробітної плати. Немає необхідності коментувати 

наскільки це впливало на соціальну напругу та як така ситуація позначалась на 

авторитеті влади. 

         За   умови   незмінності  обсягів  фінансування  Академії   порівняно  з 

2013 р.    та   враховуючи  передбачене  законопроектом   підвищення    ставки  I 

тарифного розряду, а отже і збільшення фонду оплати праці, градус соціальної 

напруги буде лише підвищуватись. 

          Вже зараз трудові колективи наукових установ вимагають від керівництва 

профспілки переходити до організації активних протестних акцій, залучаючи на 

їх  підтримку і опозиційні партії. Науковці не розуміють чому працівники НАН 

України останніми роками фактично дискримінуються у питаннях оплати праці. 

І це при тому, що Президент України і керівник Уряду чудово розуміють роль і 

значення інтелекту, науково-технічної сфери для майбутнього нашої держави. 

         Шановний Вікторе Федоровичу! Переконливо просимо Вас дати чітке і 

зрозуміле доручення Кабінету Міністрів врахувати  у проекті Закону України 

«Про Державний бюджет України на 2014 рік» пропозиції НАН України. 

         Останні викладені у листі НАН України, адресованому Комітету 

Верховної Ради України з питань бюджету (лист додається). 

З повагою 

 

Голова            Профспілки 

працівників НАН України                                      А.І.Широков 

 



 
 

                                                                                                                                                                                     


